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Об организации деятельности по внедрению федеральных образовательных программ дошкольного образования

На основании письма министерства образования Белгородской области от 06.02.2023г. №17-09/14/0371 «Об организации деятельности по внедрению федеральных образовательных программ дошкольного образования» управление образования администрации муниципального района «Корочанский район» сообщает следующее.

В соответствии с Федеральным законом от 24.09.2022 г. №371-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и статью 1 Федерального закона «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» Министерством просвещения Российской Федерации разработаны и утверждены: федеральная образовательная программа дошкольного образования (приказ от 25.11.2022 г. №1028), федеральная адаптированная образовательная программа дошкольного образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (приказ от 24.11.2022 г. №1022) (далее - федеральные образовательные программы дошкольного образования).

Частью 4 статьи 3 Федерального закона от 24.09.2022 г. №371 -ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и статью 1 Федерального закона «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» определен срок приведения основных общеобразовательных программ дошкольного образования образовательных организаций в соответствие с федеральными образовательными программами дошкольного образования: не позднее 1 сентября 2023 года.

На основании вышеизложенного просим в срок до 28.02.2023 г. организовать изучение федеральных образовательных программ дошкольного образования всеми категориями педагогических работников ДОО и направить в управление образования вопросы, возникшие в ходе указанной деятельности.
	Начальник управления образования администрации муниципального района «Корочанский район»
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